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LEGENDA:

- projektowana niweleta
- istniejący teren

DATA: SKALA: NR RYSUNKU:

11.2021 4.0
NINIEJSZE DZIEŁO STANOWI DZIEŁO AUTORSKIE I PODLEGA OCHRONIE ZGODNIE 
Z USTAWĄ 83 Z DNIA 4.02.1994 O PRAWIE AUTORSKIM  I PRAWACH POKREWNYCH

PROJEKTOWAŁ: PODPIS:

STADIUM:

BRANŻA:

RYSUNEK:

INWESTOR:

PRZEDMIOT
OPRACOWANIA:

TEMAT:

JEDNOSTKA 
OPRACOWUJĄCA:

AGDARS Artur Smarzyński
Dąbrowa 8a, 62-404 Ciążeń
tel. 731 550 549
www.agdars.pl, e-mail: biuro@agdars.pl
NIP: 6671747315, REGON:384809209 

mgr inż. Artur Smarzyński
upr. bud. WKP/0118/POOD/18
branża inżynieryjna drogowa

Drogowa

Opracowanie koncepcji na budowę i przebudowę 
dróg dojazdowych do przeprawy mostowej przez 
rzekę Wartę w miejscowości Biechowy

Powiat Koniński
Zarząd Dróg Powiatowych w Koninie
ul. Świętojańska 20d, 62-500 Konin

Projekt koncepcyjny

Przekrój podłużny

1:200/2000

Odcinek C: Skrzyżowanie w m. Krzymów - przeprawa 
mostowa w m. Biechowy - wariant I


